

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 12 din 21 decembrie 2022
cu privire la Seminarele științifice de profil

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/218) și prevederile Regulamentului privind constituirea și funcționarea seminarului științific de profil (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 b) din 10.10.2018), în temeiul propunerilor organizațiilor din domeniile cercetării și inovării și a recomandărilor Comisiilor de experți, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 19.12.2022, Consiliul de conducere **DECIDE**:

1. Se aprobă componența Seminarului științific de profil ad-hoc din cadrul Institutului de Fizică Aplicată (absorbit de către Universitatea de Stat din Moldova prin HG nr. 485 din 13.07.2022) în vederea examinării tezei de doctor în științe chimice cu titlul „Efecte dimensionale ale vitezei de coroziune în obținerea electrochimică a nanomaterialelor” la specialitatea 144.02. *Electrochimie*, elaborată de către MÎRZAC Viorica, conducător științific DICUSAR Alexandr, doctor habilitat în științe chimice, profesor universitar, membru corespondent, după cum urmează:

Președinte: Duca Gheorghe, doctor habilitat în științe chimice, profesor universitar, academician

Vicepreședinte: Ursachi Veaceslav, doctor habilitat în științe fizico-matematice, profesor universitar

Secretar științific: Croitoru Dumitru, doctor în științe tehnice

Geru Ion, doctor habilitat în științe fizico-matematice, profesor universitar, membru corespondent

Covaliova Olga, doctor habilitat în științe chimice, profesor universitar

Baranov Serghei, doctor în științe fizico-matematice, conferențiar cercetător

Belevschi Stanislav, doctor în științe chimice

Bobanova Janna, doctor în științe chimice, conferențiar cercetător

Cuharuc Anatolii, doctor în științe chimice

Isac Tatiana, doctor în științe chimice, conferențiar universitar

Monaico Eduard, doctor în științe fizico-matematice, conferențiar cercetător

Parașutin Vladimir, doctor în științe tehnice, conferențiar cercetător

Petrenco Vladimir, doctor în științe tehnice, conferențiar cercetător

Povar Igor, doctor habilitat în științe chimice, profesor universitar

Țințaru Natalia, doctor în științe chimice, conferențiar cercetător.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU